## 信息公布承诺书

本公司所提供的企业信息均由我公司自行提供,并且真实有效。

天津市滨海新区塘沽房产供热中心

# 天津市滨海新区塘沽房产供热中心 清洁生产环境信息公示

根据《中华人民共和国清洁生产促进法》、《清洁生产审核办法》 (国家发展和改革委员会、国家环境保护总局令第 38 号)的要求,天津市滨海新区塘沽房产供热中心将于 2022 年 2 月实施清洁生产审核项目。现按照相关法律法规规定,进行清洁生产审核工作的企业应公示企业的产污排污状况。现将天津市滨海新区塘沽房产供热中心产污排污状况公示如下,请社会各界进行监督。

#### 1 引用标准

《清洁生产审核办法》

#### 2 环境信息公开内容

单位名称: 天津市滨海新区塘沽房产供热中心

法定代表人: 赵永善

所属行业: 热力的生产和供应(D4430)

主要产品: 热力供应

生产经营场所地址:天津市滨海新区塘沽车站北路 1953 号

### 3、能资源消耗情况

种类		年份		
		2019	2020	2021
电 (万kW•h)		576. 00	485. 69	472.3
天然气(万m³)		2602.00	2600.76	2576. 77
自来水(m³)		168305	185425	229648
折标煤	电	707. 90	596. 91	580.46
(tce)	天然气	31596. 09	31581.03	31289. 72
年综合能耗(tce)		2203. 33	2084. 10	2052. 71
单位产品综合能耗(kgce/m²)		1.13	1.07	1.06
单位产品电耗(kWh/m²)		2.95	2.50	2. 43
单位产品耗天然气(m³/m²)		13. 31	13. 37	13. 24
单位产品耗水量(m³/m²)		0.09	0.10	0.12
企业所属行业无相关能耗限额标准				
备注		折标煤计算依据: 电: 0.1229kgce/kW•h 天然气: 1.2143kgce/m³		

### 4、公众提出意见的主要方式及时间

请您在公告后10个工作日内,将您的意见以写信、电话、传真、 电邮、会面等方式及时反映给业主单位或清洁生产审核咨询单位。

企业名称: 天津市滨海新区塘沽房产供热中心

联系人: 李超 电话: 13820508877



2021年11月14日